
Die Pflegeleistungen

Wir bieten Ihnen vollstationäre Langzeit-, Kurzzeit- 
und Verhinderungspflege (Urlaubspflege) in allen 
Pflegestufen. Unser motiviertes und gut ausge-
bildetes Mitarbeiterteam sorgt für eine liebevolle 
Betreuung aller Bewohner.

Gern sind wir Ihnen beim Umzug oder bei der 
Überleitung aus dem Krankenhaus behilflich. Wenn 
Sie es wünschen, besuchen Sie unsere Mitarbeiter 
auch zu Hause oder im Krankenhaus, um mit Ihnen 
gemeinsam die nächsten Schritte abzustimmen.

Neben unserer pflegerischen Dienstleistung bieten 
wir auch eine abwechslungsreiche Tagesgestaltung mit 
z.B. Gedächtnistraining, unterhaltsamen Spielrunden, 
Handarbeiten, Gymnastik und vielem mehr an. Pflegezentrum

Irenenstift
Salzgitter-Bad

Besuchen Sie uns und lernen Sie unser Haus 
und unsere Angebote kennen. Wir freuen uns 
darauf, Sie begrüßen zu dürfen.
································································································
Pflegezentrum Irenenstift
Hinter dem Salze 4–8  |  38259 Salzgitter-Bad 
Telefon 0 53 41 / 17 67-0
E-Mail info.irenenstift@dessg.de
www.irenenstift.de

DSG-Zentrale
DSG  |  Deutsche Seniorenstift Gesellschaft mbH & Co. KG
Misburger Straße 81d  |  30625 Hannover
Telefon 05 11 / 89 89 2-0  |  Telefax 05 11 / 89 89 2-199

www.deutsche-seniorenstift.dewww.deutsche-seniorenstift.dewww.deutsche-seniorenstift.de
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Ausschließlich Einzelzimmer 
— in schöner Lage auf dem
ehemaligen Vorlo-Gelände



Das Haus

Vor den Toren des Harzes – im reizvollen Kurort 
Salzgitter-Bad – befindet sich auf dem ehemaligen 
Vorlo-Gelände unser neues Pflegezentrum Irenenstift,
benannt nach der Irenen Heilquelle.

Die nahe Umgebung mit dem geschichtsträchtigen 
Greifpark, dem Rosengarten, zauberhaften Fachwerk-
häusern, Kirchen sowie dem Thermalsolbad bietet 
zahlreiche Möglichkeiten für schöne Unternehmungen 
und Ausflüge. Die Bushaltestelle »Hinter dem Salze« liegt 
fußläufig nur wenige Minuten entfernt. In direkter Nähe 
finden sich zudem sehr gute Einkaufsmöglichkeiten. 

Der Außenbereich des Irenenstiftes ist in eine grüne 
Oase eingebettet und ermöglicht den Bewohnern viel 
Raum und Platz für schöne Stunden an der frischen Luft. 

Die Ausstattung

Unser Haus bietet pflegebedürftigen Menschen 
aller Pflegestufen in 141 Einzelzimmern ein neues 
und komfortables Zuhause.

Die einladend und überschaubar gestalteten 
Wohnbereiche verfügen über großzügige Aufenthalts-
bereiche, die das Erleben von Gemeinschaft ermög- 
lichen und fördern.  

Die Gestaltung der Zimmer und Bäder ist modern 
und freundlich. Die seniorengerechte und barrierefreie 
Ausstattung kann gern durch eigene Möbel ergänzt 
werden. Alle Zimmer verfügen über ein Notrufsystem, 
Telefon und einen Radio- und Fernsehanschluss.

Hochwertige Möbel und Textilien schaffen ein behag-
liches Umfeld, in dem sich die Bewohner gleichermaßen 
wohlfühlen und sicher orientieren können.

Der Bewohner steht
im Mittelpunkt

Das Wohlbefinden unserer Bewohner ist 
unser oberstes Anliegen. Der Bewohner steht im 
Mittelpunkt unseres Handelns. Wir legen Wert auf 
individuelle, bedürfnisorientierte, ganzheitliche 
Pflege und Betreuung.

Wir wollen unseren Bewohnern ein Zuhause 
in familiärer Atmosphäre bieten. Ein anregendes 
Wohnumfeld soll den Bewohnern die notwendige 
Sicherheit im Alltag vermitteln.

Unsere hauseigene Küche bietet täglich zwei Mittag- 
essen zur Auswahl an, die frisch und abwechslungs-
reich zubereitet werden. Das Küchenteam richtet 
gern auch Feierlichkeiten für die Bewohner aus. 

 Die Zufriedenheit des 
 Einzelnen ist die wichtigste 
 Zielsetzung unserer Arbeit.

Im Überblick
·······················································································

f 141 Einzelzimmer

f Abwechslungsreiche, hauseigene Küche 

f Schöne Cafeteria für gemütliches Beisammensein

f Vielfältige Betreuungs- und Freizeitangebote

f Vollstationäre Langzeitpflege, Kurzzeit- und 
 Verhinderungspflege in allen Pflegestufen

www.deutsche-seniorenstift.de


